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Νέα Ηγουμένη στην Ι.Μ. Οσίου Παταπίου (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Χθες 

10ην τρέχοντος μηνός ε. ε. στην Ιερά Μονή Οσίου Παταπίου Λουτρακίου 
διεξήχθησαν σύμφωνα με τον εγκεκριμένο υπό της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος Εσωτερικό Κανονισμό αυτής, μέσα σε κλίμα ειρήνης, ομονοίας και 
σύμπνοιας, εκλογές για την ανάδειξη νέας Ηγουμένης, μετά την χηρεία της 
θέσεως αυτής, ένεκα θανάτου της μακαριστής Γερόντισσας Ισιδώρας (κατά 
κόσμον Κυριακής) Μεντζαφού, ως και εκλογές για την ανάδειξη νέων 
Ηγουμενοσυβούλων λόγω λήξεως της θητείας των.
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Την προηγηθείσα της εκλογής Θ. Λειτουργία και την ειδική προς τούτο δέηση 
ετέλεσε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος, ο οποίος και απηύθηνε 
λόγους στηρικτικούς και πνευματικούς στην απορφανισμένη Αδελφότητα, ώστε η 
εκλογή να γίνει με κριτήρια για την γενικότερη πρόοδο και την αίσια συνέχιση της 
πνευματικής ζωής της Αδελφότητας αλλά και την πορεία της μοναδικής ανά τον 
κόσμο Ιεράς Μονής, την οποία διακυβερνά ο ίδιος ο Προστάτης και Έφορός της 
Όσιος Πατάπιος, του οποίου το άφθαρτο Ιερό Λείψανα ως ατίμητος θησαυρός 
περιφρουρεί, στηρίζει και εμπνέει μονάζουσες και προσκυνητές.

Από την εκλογική διαδικασία που απαιτούσε απόλυτη πλειοψηφία και με τη πρώτη 
ψηφοφορία ανεδείχθη νέα Ηγουμένη της Ιεράς Μονής του Οσίου Παταπίου η 
Μοναχή Χρυσοβαλάντη (κατά κόσμον Ευαγγελία) Γλυκοφρύδου και 
Ηγουμενοσύμβουλοι οι Μοναχές Αρσενία (κατά κόσμον Ιωάννα) Ρουμελιώτου και 
Ξένη (κατά κόσμον Αργυρώ) Τζωρτζακάκη. Η ως άνω εκλογή γνωστοποιήθηκε με 
χαρούμενες κωδωνοκρουσίες.

Μετά την ανάδειξη της νέας Ηγουμένης ο Σεβ. Μητροπολίτης Κορίνθου κ. 
Διονύσιος, αφού ετέλεσε Δοξολογία ευχαρίστησε τις Μοναχές για την 
υποδειγματική διεξαγωγή των Εκλογών, συνεχάρη την Γερόντισσα Χρυσοβαλάντη 
τονίζοντας τις εκ μέρους της ευθύνες διαποιμάνσεως, την ανάγκη της με αγάπη 
και αλληλοσεβασμό συμβιώσεως της Αδελφότητας, την αποδοχή και τον σεβασμό 
της διαφορετικής απόψεως και ευχήθηκε και την Θεόθεν στήριξη δια πρεσβειών 
του Προστάτου της Ιεράς Μονής Οσίου Παταπίου.

Εν ευχαριστίαις πολλαίς προς τον Τρισάγιο Θεό, τον Έφορο και Προστάτη της 
Ιεράς Μονής Θεοφόρο Όσιο, τον Σεβ. Μητροπολίτη Κορίνθου και άπασα την 
Αδελφότητα ομίλησε με λόγους εκ καρδίας και η νέα Γερόντισσα, η οποία και 
ευθύς ανέλαβε τα καθήκοντά της.



Η επίσημη ενθρόνιση της Γερόντισσας Χρυσοβαλάντης θα πραγματοποιηθεί την 
ημέρα της Εορτής του Οσίου Παταπίου κατά την 8ην Δεκεμβρίου ε. ε.
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